Form: P - 024 (a)

PRESOSTATICO HIDRAULICO
ORESA'
LINEA, PANEL O MODULO e
Mod. MIPH - ** Ingenieria Oleohidraulica '

GENERALIDADES: Es una elemento oleohidrauiico uflizado para
controlar una sefial de presion, convirtiendo a dicha sefial en una eléc-
trica de conexion o desconexion.

Esta construido para ser montado en una linga de carierias o en una
placa, pudiendo de esta manera ser montado en placas modulares, tan-
to en los tamafios TN - 6 como TN - 10,

Para el montaje en linea el sistema de conexionado es muy sencillo, so-
lamente es necesario un cafio hidraulico que sera el portador de la sefil.

DIMENSIONES
SIMBOLOS: Montaje Panel: MIPH -P *
Espacio necesario para retirar la ficha
MIPH - * Conexién eléctrica Exagono embutido de 1/4” 7“‘-'
s \- ~
P o | -~ n
-__i____ f I -
i ! s
. = 1 = ~ o o —°
S - = [ [0+
............... - ) o Y
J1 - 132 _ 2
CARACTERISTICAS: Montaje Linea: MIPH -L * |
Espacio necesario para refirar la ficha_- o
Construccion para conexion en linea, panel o médulo ~ =
Presion max 350 Kglem? 4
Campo de reg.: A max. 50 Kg/cm?
(rango) B max 100 Kg/em? ~
C méx .350 Kg/em? N X 1
‘g —— =
w ] wx[ ) <
ELEMENTOS QUE LA COMPONEN: ” 254 Yy ¥
3 123 | T

@D\ ? Exagono embutido de 1/4”
= 1- CUERPO
®\A A NN 2- PISTON
ML= 3- PLATILLO

_I_
TR H 4- TORNILLO
5- RESORTE ANTAGONICO
1 @S @ 6- MICROSWITCH

La sefial de presion que se desea controlar es tarable a traves del tormillo de regulacién (4) en funcién del ajuste que se apli-

que sobre el resorte antagdnico (5) que actlia contrabalanceando la accion del piston (2) que recibe la sefial de presion hidrau-
lica.

Entre el pistdn (2) y el resorte (5) se encuentra el platillo (3), que ademas de servir como asiento del resorte es utilizado para
transmitir el movimiento del piston (2) al microswitch (6).

Este microswitch es el encargado de conectar o desconectar el circuito de corriente eléctrica segun la necesidad de conexién.

CONJUNTO DE REPUESTO @

99



DATOS TECNICOS:

FLUIDO HIDRAULICO ACEITE MINERAL SEGUN DIN 51524
GAMA DE TEMPERATURA (°C) ENTRE-20Y +70
GAMA DE VISCOSIDAD (cSt) ENTRE 2,8 Y 380
PRESION DE MAX. o (Kglem?) 350
FRECUENCIA DE CONEXION (conexiones/min ) 120
MASA (Kg) 0,700
CONEXION ELECTRICA SEGUN DIN 43650
Ficha de 3 polos + masa

SECCION DE CONEXION (mn7) MAX. 1,5
CLASE DE PROTECCION SEGUN DIN 40050: IP 65
CARGA DE CONTACTOS....CA. _ HASTA250V ; 5A

...C.C. HASTAS0V ;1A

HASTA 250V ; 0,02 A

Diferencia de presion

DIAGRAMAS:
- 15
2
10 g 10 -
— L 2
55 288; g
0 S5
10 20 30 40 50 0 20 40 60 80 100
Presion inferior de conexion Presion inferior de conexion
(kg/em®) (kglem®)
2 5
820 2
o § 2
2=10
=
0 50 100 150 200 250 300 350
Presiéon inferior de conexion
(kglem®)
FORMA DE SOLICITARLA:
M IPH-* * ¢
MINIATURA } T T T [

INTERRUPTOR PRESOSTATICO HIDRAULICO }

MONTAJE ____ LINEA:L }

__ PANEL:P

RANGd DE PRESION: A méx. 50 Kg/cm?
B max 100 Kglem’

c méx .350 Kg/em’

Otros datos en texto claro }

Para valores superiores a estos limites u otras aplicaciones, consultar nuestro Depto. Técnico.

100 Contintia en Form: P - 023 (b)




Form: P - 024 (b)

PLACAS MODULARES: Estas placas pueden ser solicitadas en dos tamarios diferentes (TN- 6 y TN- 10) y en seis distin-
tas formas de tomar la sefial piloto:

A-en la via ‘P D-en las vias “P"y “A’
B-en la via “A” E- en las vias “P" y “B”
C-enlavia ‘B F-en las vias ‘A" y “B”

La placa permite que en su montaje el MIPH - P pueda ser rotado cada 90° buscando la posicién ideal para el conexionado e-
|éctrico.

Masa...TN-6 0,950 kg.
... TN-10 2,300 kg.
SIMBOLOS:
MOD.“P” P TBA MOD.“A” P T BA MOD.B> P TBA
e _— ———————tt
| ! I |
] f | ]
| | = !
\\—-——— ’ A e 3 -J’
MOD. “P"+B" P T B A MOD. “A"+B" P T B A
———— b
( \.
1
i |
i i
(\- J,
DIMENSIONES:
405 133
: Ao 46
TAMARO TN- 6 29 855 03 ”
T 1
D -G~ \‘413 ﬁBP qJ 'é‘ g "@“
Ut et 1ol
Y @ > V& o < ! ‘@\‘
M6 x1x10 \ 10 M6 x 1 x10
37.3
TAMARIO TN- 10 = , 58
29 145 7] /g 145_29
o ! 7 I >
> & e TN 4}!$-ﬁ
$- | % 4 4
. N
I g L | A
! 50,8 ‘
M6 x 1 x 10 1825 54 M6 x 1 x 10
905

Se provee con 5 arosellos N° 2-014

101




FORMA DE SOLICITARLA:

PBM-MPH * * *

s

PLACA BASE MODULAR}

MIINIATURA INTERRUPTOR PRESOSTATICO HIDRAULICO}

N° DE PLACA... TN-6 __ Enunavia: 02-15-024
En dos vias: 02 - 15 - 026

TN-10 __ Enunavia: 01-15-021
En dos vias: 01 - 15 - 027

VIAS DE SENAL PILOTO P:P
AA
B:B

PyA:P+A
PyB:P+A
AyB:A+B

Otros datos en texto claro}

NOTAS:

TORESA S.A.C.I.El. se reserva el derecho a modificar materiales, cotas y disefios sin previo aviso.

ORESA’

S.A.CILFI

Ingenieria Oleohidraulica

Planta y Atencion Comercial:

Diagonal 77 (Ex Belgrano) N°7631
(B1655EGK) - J. L. Suarez - Pcia. Bs. As.
Tel.: 4729-7162/7257

Telefax:(54-11) 4729-7676

E-mail: toresa@toresa.com.ar

Website: www.toresa.com.ar

102




Form: CR: P - 044

PRESOSTATO HIDRAULICO
ORESA
LINEA, PANEL O MODULO ARl =™
Mod.MIPH - ** Ingenieria Oleohidréulica SACIF

VOLVER @

2 TORNILLOS C/REDONDA

3/32W x 3/8”
2 TORNILLOS C/REDONDA
3/32W x 12 04-09-041
04-26-021 MICRO SWITCH A
HONEYWEL
3TORNILLOS C/REDONDA DIVISION 11SM701-T
1/8W x 5 =
GUSANILLO ALLEN M5
\
i o 04-23;)(111 ?o 035
.~ | HH N ~\ - -
.( 2N —
05-09-041 N —
_________ I é BN 7200 SN Y DRSO ¥ ¥ | | SRURERRDY AR I L.
=
O'RING 2-006 & LN 04-05-037
O DOBLE DELTA I V) 04-29-015
ESPINA ELASTICA 23 x8 \ 04-05-038
GUSANILLO ALLEN M5 7 ESFERAS Ac. g4 mm

1 ESFERAAc. 1/2”

MIPH-P*.10

2 TORNILLOS ALLEN
M5 x 18Lgo.
05-09-041 Z
hiasasi

2 TORNILLOS C/HEX
M6 x 15 Lgo. K

I

"NOTA ™ Las partes que no figuran en este conjunto de repuestos para su reemplazo
se deberd enviar la vdalvula a nuestro establecimiento.

Planta y Atencion Comercial:

® Diagonal 77 (Ex Belgrano) N©7631
(B1655EGK) - J. L. Suarez - Pcia. Bs. As.
Tel.: 4729-7162/7257
Telefax:(54-11) 4729-7676
|

E-mail: toresa@toresa.com.ar

Ingenieria Oleohidraulica S*¢'F Website: www.toresa.com.ar




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5

